T FIO N CRE R AT

I IMNIF0IER (SR ARY
202555585
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A = Int(input())
B = int(input())
print(A+B)
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(32024004 Hello,World!

« BN i Hello,World!
- FNfR . EHiEmH

print(‘"Hello,World!”)
17
print(“Hello,World!”)
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(32024005 =2

- B BINFfra, i 50‘)'“ BRI
'%ﬂﬁ’q’: T—1TEmid, FREREER

c = Input()
print(' '+c)
print(’ '+c+c+c)
print(c+c+c+c+c)
print(' '+c+c+c)
print(" '+c)

| 7 i b o @ A%



52024006 Eﬂn':l:'.NFI]BE’J% 7. K

« R MHEAFIBHIE. . R
- . BERFOIEZ. /. %o

= Int(input())

= Int(input())
print(A ** B)
print(A// B)
print(A % B)

| 7Ot fo % 4R



VA R 12 & L
) E ER F% R

G2024007 FfFEAZL
R SRR

-z >0

- i BHEHL, IR

print(" *")
print(*" ***")
print(*'*****")
print(" ***")
print(" *")

7- I th o F A%



52024008 [EJEEHIbT

- R MA—NED, HMESHEE

-« RMfE:

n = int(input())

ﬁj\iiglnj I EI V

ifn%4==0and n % 100 !=0:

print("yes")

elifn % 4 ==0and n % 400 == 0:

print("'yes")
else:
print("no")

EEFRIRNEG—, BREHE

(TS o

year = int(input())

if year % 4 == 0 and year % 100 !'= 0 or year % 400 == 0:

print(‘yes')
else:
print('no’)

7- I th o F A%




62624009 S{EHIHT

AR BN, FIRTE T2 EEEL.
. Eﬁ%cr fRIA2, REUIL, AT SN9EL

n = int(input())

Ifn%2==1:
print("odd")

else:
print("even")

" 7 it fo % R



s AR BiAa, b, c=1EK, WNEIKEIE.

- R BciER/\IEL, EERIEEIE, AERITEIRANEEEK
N, HoXE,

a = int(input())
b = int(input())
¢ = int(input())
if a>b:
a,b=Db,a
ifa>c:
a,C=c,a
ifb>c:
b,c=c,b
print(a, b, ¢)

" 7 i b o @ A%
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VB 7 i & 2
! E EE 33 R

G2024011 47ERRRAZEY

s AR WA, XN o RSV E.
- AfiE . p>OEFFIETRDA],
X = float(input())
If0<=x<2:
print(-x + 2.5)
elif x < 4:
print(2-1.5* (x-3) * (X - 3))
else:
print(x/ 2 - 1.5)

" 7 it fo @ kR




(32024012 NPEEECKF

S BIANDEL, R eiIa0Fn.
- A% WORIEDNRIA],

n = int(input()) B
total = 0
for i in range(n): n = int(input())
num = int(input()) total = 0
total += num for i in range(n):
print(total) total += int(input())

print(total)

7- I th o F A%



52024013 Xex/JME

R WA, WEEPRR/IMVE.

- i FEIRE—TMRARIUEASRIR/IME, BH5IZR, HI=
BN ERIRIME, WIEEHFIRIR/IMENZEL, BRED

7§U%<, MBI YL ITIES NN
n = int(input()) | # fEFAPython A B HIHE R EREH1THER
a = list(map(int, input().split())) ARHEIHE—E, BIARIME.
minn = 1005 # {RIR&/IME791005 n = int(input())
for i in range(n): # ?E%n?& 5 N a = list(map(int, input().split()))
if a[i] < minn: # AR HEIAVEVNT HEIR/IME a.sort()
minn = a[i] # APABHEIRENR/IME print(a[0])

print(minn)
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G2024014 WNBIREIENIET

AR BMA—EL NVNRIKEHERET
- AfE: MLEHZRIN, WNREEEEFR, N,

n = int(input())
for x inrange(1, n + 1):
ifn% x==0:
print(x)

| 7Ot fo % 4R



62024015 MAZ/NEHNHIEF

AR BMA—EL NVNRIKEHERET
- AR MniEHEIL, ANSREEEEpR, Mk,

n = int(input())
for x in range(n, 0, -1):
ifn% x==0:
print(x)

| 7 it fo @ kR



e/ IR FF R
G2024016 —R 2%

- = SSEVRANEREY, XY (ATFEE) , X%/

KIKELZ N1,

o« FfE . HJIRR 51?91, EIRKEANL, BINMGEPRIAH IS

INXE, EEKENIREL,

n = int(input())

ans=1

while n > 1:
ans +=1
n/l=2

print(ans)

7- I th o F A%



(32024017 IR AREEZAA 2 KIN
« S HHRZIRARERENASEKIN,

o« TR
- MR KkZE 182, EiFiE 1, EHSERARRRESIR
BUIFRIERZE 1,

- IR kAT 2, YiaEEalfa2 Al, ohIFRS
%%i&%ﬁ%@%’ﬂlﬁﬂﬁ’ﬂﬁuﬂﬁlﬁ F(1) #1 F(2).

» BN 3THRTE, —HEFSE kI, BXIEN
A al ST a2 HOE (Eﬂﬁu—lﬁ) a2 /g al
+a2 AYE (BDFHY=RAIIN) « XHEURIEH a2 BiE
SHIHYSERARERLL,

- REEINERIG, a2 BiESE KIHYE, BWdE.

7- I th o F A%

k = int(input())

ifk==1ork==2:
print(1)

else:
al=a2=1
foriinrange(k - 2):

al,a2=a2,al +a2

print(a2)



(32024018 ITTRS kSR

- S BE=TAEELA, B, C, ITEHEIINA
(Ax20%+Bx30%+Cx50%) , & E=eEqss

CEIRR: IS5 BT E RS SRAT

a = int(input())

b = int(input())

¢ = int(input())
d=a*02+b*03+c*05
print(int(d))
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G2024019 AERFE)R

. E'ﬁﬁ
zﬁj)\ﬁliﬁ mMSSh, 1TE BMI(E, FRIECEM XM
5B . “Underweight'. “Normal® 8% "Overweight™ (ZE[EIRT%4)
H BMI 15) m = float(input())
h = float(input())
bmi=m/ (h * h)
* EFE%E: if bmi < 18.5:
1. EEENFRNZE =28 m 0 h, print("Underweight")
9 _|_§ BMI, elif bmi < 24:
print("Normal™)
3. tRIESAGFI T - else:
- E B|\/|| <18.5, it "Underweight’; print(bmi)
-#F 185<BMI <24, #HiH "Normal; print("Overweight")

- BN BMI Eiﬂj "Overweight’,

N 7 i b fo 2t



(32024020 IRETTR

. B #IRZRRDEIDLE, 3%
. QAZ.—E_QHEEQ*& # BkHXEHU)\E"J%l% N n = int(input())
:ZEE:W%I??E j( n=int(input()) \ a = list(map(int, input().split()))
=T Bx # N MR LR N5 3Ra max_val = max(a)
15— Z/J\{EEI‘J a = list(map(int, input().split())) min_val = min(a)
=) . # £ FENFEAREIRES print(max_val - min_val)
o BM&Z maxn = -1
E&%ﬂ; ST A minn = 1001
1. 152 _EES& MY N for i in range(n):
AR a, maxn = max(a[i], maxn)
2. mEAFE, L minn = min(a[i], minn)
]Exjt E%:]%/qu print(maxn - minn)
(BXfsE AR ZImax
Amin)
3. MIHMEHEE.

% 7 B e g 4R



(32024021 /N\SzEE

o E'f"_lﬁ import math

° ﬂf}A/IfE_!BnWSI/\SFﬁi_ / *%;‘TE n = int(input())
FTEERIIREN JwS /3 n E’JSIZ%%EZE,?E resl =0 # ICREAEREN

HIRZEL, res2 =0 #iCRE—IR n % 3 == 1 IHURERFS
. Eﬁ%’q’: # BRI
A3 r~ PN == =1
R BINMTESREE ﬂ TER, \INhile n>0;
E | n 3E, FiH1EISRREL if res2==0and n % 3 == 1:
2 WERRAM: SRRFRM %3 == O AR 1 MERS
" AT = n -= math.ceil(n / 3.
1B, SRUSEERE—NER (RS resiemt
n BRER) |, IERUATHIREL. i+=1
print(resl)
print(res2)

7- I th o F A%



(32024022 K e

. BfiER
« IIN—NEEE n, TEFEEHE T
n! BYE.
o Rllfi n = int(input()
1. BINANIER : JEEIEEEE n, ity
—_— N for i in range(1, n + 1):
2. l'|'%_|zfl\ . ¥R EER AL, BiIEh sum *= i
MIZ n J@Iﬁdﬁ/ print(sum)
3. ’iﬁu.ﬁii% FIEPEREREE

7- I th o F A%
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52024023 KMFTZHN
< SUNIEEES N, THEI 10 +21+ 31+ . +n! BFN

- n = ini(input()
1. #Jft: B2F0 sum=0, Hgufidk f=1 (XTI 1!) . for i in range(1, n + 1):
2. fBE: Mi=1 Bl n, fORE f 202 sum, H 2 L N
FHf GFET—NE) . forl i jrange(l" i
3. IRMAIFZER: &4 /EF0 sum, sum += f

print(sum)

7- I th o F A%



for 1 in range(1, 10):

for jinrange(l, i + 1):
62024024 j’[_,j'l_,ﬁ fi@ orint("{0: 13*{1:13={2:2} " format(j, i, j * i), end="")

print()
. BREX
« FIENNTSRESR, BB THILXI N TERIRIEZE T
. Bl
ek

1. JPE{EFR: foriinrange(l, 10)#=2HI978X, £ 917,
2. NEMEIN: forjinrange(l, i+ 1) IT=HISTITRYFIZN, =8 i178H i 1NFEI.
3. FE I :
- {0131 1} {2:2} FRIREFFOR rvaijb., Heh 150 :2 piiEERE,
- end="" BRI T, FEREINTER—TEEmE.
4. TR . B TRERM print() SETNHRTT,

7- I th o F A%



(32024025 N ESCKAL

. BREX
AT, SREMIERY n, S ——
. . = int(inpu
1+2+3+ ...+nE’JiFD*§‘/Kﬁ£Tk° S
= i=1
° Eﬂ%ﬁ’: ‘ o o while True:
1. ¥9a{t: sum = 0 ICRIEIFD, | = 1 T=pIlYD sum +=1/1
-E . if sum > k:
break
2 (EIREM: BRIB-IAN sum, & sum > k NLZRIEE i +=1
IN, i += 1, l print(i)

3. IHER . =20 i BimESRMEIER n,

L 7o th fo B AR




G2024026 FIENES30E

=
. @/);Wﬁ\g%%ﬁ n &[] m}ﬁ@tJ—/P n 17 m 5N ES 56,
B1THES 2B HTED IR,
* EFE@I:: n = int(input())
L EINRLER : JSEENESE n FO m, m = ininput()
2. y -:—é;"ﬂ:éﬂ: OI’fI II’_] _range n). .
- SNEEIA for i in range(n) IT=HI1TEL, I nIk, Orpjri'r?t(r-?f-?eé%);-- "
- REE@IA for j in range(m) I=HIBITHIES =, HE mIk, print()

3. *Q_WGEHJ._
BRFIED ™ BIISRE end="", EES/SETIEMIFRIT,
Ij\l SEINERR, BRIRHIT print() SEIRIT.

7- I th o F A%



G2024028 [RIAY]

=
U]
- ﬁ)\—ﬁ\%ééfﬁ r, THELLr 2R

1AL
K VRN

Nl

« R

1. BINGCTR: (EENEEEL v,
- 2 EHRITR: ERAINS = 3.14x 1T H
- 3. HER . BEEATENTEERINERE.

. &

L1

7- I th o F A%

HIEFR (w BX 3.14) , FH&

pali]

RYERS.

p
CC
L
\
I

r = int(input())
S=314*r*r
print(S)




52024029 FEIf(x)
. BfER
EEJ)\_A%I 2 x, WHEBIIE (X

o Eﬁ%ﬂ X = int(input())
x sl if x >=0:
1 EINRDTE . 1SEENEREL X, print(x)
SAEHbT clse

print(-x)

-EX > 0, BfERH X,
- A x<0, Il x (BPEERED .

7- I th o F A%



62024030 EH T EBRYE

REEE SR

Pl R S



: @E

1900:‘73’\ﬁ£
ZIREEIA) .

i

FEHEHA.

N
—IN,

2. 2% E§
aEgLIA:

=] ||/—

1.
3fligs
Rﬂ“lZH%%, AJ{53

£

: Dbl

< ["E",

BB LEEY

5190084

XM

=
O
o
OoOlll
Ay
of
\YZ3
\v7)
-
Ay
L

7 1

X iz ?;%I
ear—1900)9612

LR M LE.
J Mt fe F AR

S

def shengxiao(year):

#REH

zodiac = ["E&", "4, "FR", "R, K", "HE",
"35", i, A

# ISR RO S TE R E

zodiac_index = (year - 1900) % 12

return zodiac[zodiac_index]

# LN AERER
while True:
myyear = int(input())
If myyear == 0:
break
print(shengxiao(myyear))

R S

"J&",



G 2024032 A 1:%*&]’-'_%_ 1 def match_num(num):

f=16,2,5754,5,6,3,7, 6]
o E'Flﬁ If num == 0:

* BIANTEY snum , FORATRIKGIRAL. i 1 2 e

100 Z [BIFTEEERE snum FRK4E 2HEEEI’T%Z—?— (BN total = 0
HIJAH:E'*SZ 5”23 f [6 2 ,9,9,4,5, 6 3 I 6] M t[]’k&?— 0 while num > 0:

EE-6¢E 15@2*&) X =num % 10
total = total + f[x]
° EFE%E: num = num // 10

- 1. KEEIRET: FREMTIZR f FTREEE 0-9 AUKLERES, refin tofal
« 2. XEETR: B 0, BEIRDASMESF, BN
N SRR (70 12 —> 2+5= 7) snum = int(input())

\ S - i i 1, 101):
- 3. Fmik: ERKEHET snum, NEIHIZEE i. fori;rlr?art?:ﬂg?](um(i) i

print(i)

7- I th o F A%



G2024033 KEEEEEITE?
. BRER

EﬂJ)\A‘“* snum , ZEiT 1 Fl| 100 PEFRIEALK
B ZFIZETF snum BINER,
o Rllfi
o 1. KERIREY: TENAIZER f =~ 0-9 BUNEEL,

2. TR BN SRD AT, Rl
ROKSREN (3012 — 2+45=7)

3. 51T ILER: I 1-100, }ELJrN“* ZT snum
BIEE 2L,

7- I th o F A%

def match_num(num):
f=16,2,5,54,5,6,3,7, 6]
if num == 0:
total = f[0]
else:
total = 0
while num > 0:
X =num % 10
total = total + f[x]
num = num // 10
return total

snum = int(input())
ans =0
for i in range(1, 101):
iIf match_num(i) == snum:
ans +=1
print(ans)




(32024034 AR FIEE T H

. BfiED
TN i/ P e DAY i S 5
i
1. LB EE

- TS = FEbinary_result{Ffig 45
BREL (=

xR

-BEIEAXT n B (n%2) |,
BISEERN) NSRS EI‘JE-_H_U‘_ T
Q&FF’ nWBfJEZ (n/l=2) , ﬁfimﬂﬂ%%ﬁzo
IREIFRAZN " H

- 2579 0 BFZRLEEER,
%Uff—fvé =}

il

&3

def decimal_to_binary_manual(n):
binary_result =""
while n > 0:
binary_result = str(n % 2) + binary_result
n/l=2
return binary_result

n = int(input())
ans = decimal_to_binary_manual(n)
print(ans)

7 il e



R
(32024035 Y55 a7
I AISHHEY X T D252 y, B
SHIRAVENE. RIEZ F ZE—
SI5HE, X = int(input())
o y = int(input())
EFE%E: —, for chicken in range(0, 101):
- {ﬁ WY 3N _E X%@D?‘ EI’Jj- ’3':‘5[ for rabbit in range(0, 101):
= (i’]?‘ 0-1003 if chicken + rabbit == x and chicken * 2 + rabbit * 4 == y:
- XJE—XY (chicken, rabbit), && print(chicken)
ERERHE chicken + rabbit = x B print(rabbit)

2 *chicken + 4 *rabbit =y,
- —BRFIRFEFRMENAS, 28D

LH
[ e i |

i)

;

] 7- I th fo F AR



) champion = [*A", "B", "C", "D"] # i&&Ei%FFIFE
A 12 ‘%“ 2 for i in champion: # ZIZEHFBRIRERBE

| A FF IR cond = (i 1= "A") + (i =="C") + (i=="D") + (i 1= "D") #%&
\\ /4 THREIEIIAZ
62024036 £ \1 UI&I:E if cond == 3: # MR EIERIAZE SR 3
print(i)
=1
- IUR%BFA, B, C, DEJE—/\/—EJE 2.:n':|:.' Uiy 1fF: L gEA=EA (il=
"A"‘g 2. BERC (i=="C") 3. 8EED (I D™) 4. WEAED (il=
IIDII‘
» BXREKHE—REETF =" NENEE,
. R
s BRI NMEFERRE:

« A FiH1 (152) FH2 (R) . &43 (R) . &H4 (B
- -B: &1 (B) . &%2 () . &43 (I\) H
« -C: %1’-1:1 (H) . %14:2 (H) . %1’—1:3 (1)
- -D: &1 (B) . &2 (R) . &3 ()

- RECHERE=1T a—1¢7JE, XIERREC

/ Y4 Y4 X4
i
-+
i
v@vv
C
il
:><r
1
N WO DN -
Al

7- I th o F A%
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(32024037 HUESR

. AlicefIBobiREUEE, MREBUEY, BOLEMK,
ARE SRR TS

~ E'ﬁ@
- L BEGAIER: KBRS 0 R3AYISEET, Bobsit; B[R 1 inlneuo)
AliceHfE, ri(r)ut("_B_ob"')
e 2. SRS elslz:_ |
. %J-E n\% 3 ==0, BobEiBITERSAliceEXEFN 33K print("Alice")
BRI,

- -HM, AliceZcEBn % 314, FRIKREESNIZEL, 5
25 QIHQHJ: IBRE W BE,

* 7 B e g 4R




G2024038 7KAL1EEY

. NEE
 BRHHATE = REPRILTER (BT
BMSFTESHE .
for n in range(100, 1000):
1=n% 10
o R j=n/l10% 10
- EH100-000K0%Y, SENHELL, T U A
M. EFTFTERENEE, 5190 print(n)

153=1*#5%*33

" 7 i b o B AR



) B £ 3% 3R
G2024039 1B A KIS AR EREYS Bk In
« TS

- ANIEEZHK, BHIEKAREEGEKI (k=1) .

o BRfZ def f(n):
EJT\@F\ ifn==10rn==2:
Eh«"'%_ return 1
gg JJ:,1—\1¢ k= ]E,‘E,k:ZEY]'\@ a1 return f(n - 1) + f(n - 2)

BT (k) = f(k-1) + f(k-2)
k = int(input())
print(f(k))

7- I th o F A%
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52024040 1B I3 ZKkAY 1 3fe
« =

LN NERS K, (RIS A B BRI

k! BYE., def f(n): ‘
# 51 NEEEANTRCRT

° IEEE%E’: if n== 11

CEDERM: Yn=1BHREL (B =1) , T

- B ER: XWF n>1, 1R[E] f(n-1)*n, BLEE return f(n - 1) * n

EBIFEBEITE (n-1)! F3klA n,

k = int(input())
print(f(k))

7- I th o F A%



(32024041 WIEIE|n]gR

« BINIEEZ( n, B

HHRF N A A AR

\

ToY,
- R

I} ’ Ll\l LJ

Jnl/\

-FELD

- n-1m

)Ell] )3]] )EI]]

LI

ﬂy*&_wj X

tF C e8P R,

T ARanz

£ B (FtHJJ C) .

2ZM Aozl
ZM A BEERoE |J E TE
ZM BBahEl C ({888 A)
HRGIE: 24 n=1 FTEEEE

4*5@)32& I

7- I th fo F AR

def hanoi(n, s, m, t):
ifn==1:
print(s+" To " + 1)
else:
hanoi(n -1, s, t, m)
print(s+" To " +t)
hanoi(n-1, m, s, t)

n = int(input())
hanoi(n, "A", "B", "C")



2 12 & 8
£ 8 3% 3R

G2024042 FHHEBLEM

- SEBENRM: —REESRALUBLKS2REH, BANIE
BHNERTREMNE, mHSEN EnRkEMRIFTE RS
. i
1. #RE
- 1% f(n) Bk EnREMNBYT RS
- BHERER: f(n) = f(n-1) + f(n-2) (&E—LBk1KEREER) .
- IIRSF: (1) =1 ((RIMBEE) f(2) =2 (1+1 8 BEiEbk24R)
2. BIT1ZE:
- BXERSETERRIENE, BEEIEWERIGREM.
fFIE0: fR) =f(2)+f(1) =2+1=3 f(4) =f(3)+f(2)=3+2=5

7- I th o F A%

def f(n):
# BERER
ifn==1:
return 1
elif n == 2:
return 2
# 2B 3VE A
return f(n - 1) + f(n - 2)

# N SEN
n = int(input())
# BB REN
print(f(n))




(32024043 SUETERNFZTIREL

— BRATK = PR % ﬁ
%M;&Lﬂ“ Qﬂsgﬁﬂd:'fg%% 3= ax/%%]//\%&ﬂj il

def f(n):
1 %I}ﬂlgiﬁz if n==1:
TEESM: M-l i, EEBTE—2T, LK. et
*gz:j];én?ﬁ\ﬁ_jrﬁ’] /K? — return2 *f(n-1) +1
-5 n-1 AN NS iFZz:)J:zélJ EIME (FF f(n-1) X)
1 1%%’5 n 4\7@%})\* SRzl BT (1K) = int(input0)
- B n-1 MEFMNREIEERIBIE (B f(n-1) IR) print(f(n))

-BR: f(n) = 2*f(n-1) + 1,

*&?—gnl/b\ , T Elj ;E,Uzl \%
— n __ //—: 77 '=|:|
$§Eﬁ( ﬁlﬂﬁi‘ f(n) N i

7- I th o F A%



A

62024044 fojce= (Ackermann) B
¢ TR

CENIERER A b, RS SR
Ack(a, b) HIfE.

3

def ack(a, b):
° EFE@I:: eifag :(2 o:)
e 1. 181345 return b + 1
ey - 52 if b==0:
/ﬁz—ﬁ: % a=0 ETE Kl}i b+1° return ack(a - 1, 1) #1BIJF1AH
=3 LELE@ __—LI b=0 Hj' EE"lEﬂ 5 return ack(a - 1, ack(a, b - 1)) # ERZ0EITEH
Ack(a-1, 1),
. -EERE HtERESTERE L [T
Ack(a b-1). FEHENANE Ack(a-1, ). ;,rint(ar:;g(,lg),)mpu ()-split())

] 7- I th fo F AR



(32024045 Hermite 2210z,

==y
L*l%‘
« I NJECREEEN n FOEEEN x | e
EHHES 1 B Hermite ZIR def Hermite(n, x): # 13BI3K#
if n==0:
IfE x AERYE. eturn 1
e B ifn==1:
M%q: return 2 * x
e 1.138BI35CHL else:
o« - H E/ \14: ; E}z“ﬁ}i O return 2 * x * Hermite(n - 1, X) - 2 * (n - 1) * Hermite(n - 2, X)
Ho(x) = 1 #0 Hi(x) =
2% . n, x = map(int, input().split()) # I\ n F0 x
ol S EE;&% N n>2 , print(Hermite(n, X)) # fH4ER

B SEE.

7- I th o F A%



52024047 G2024}

NS, RNREIERKE (4]
sk, BARE—LEE) .

fi

- BMR, BIRTESK, EEREIRRN
R+ (BURBER—F) |, &L
BEIEE,

S

7t do % kR

HRIBA

n = int(input())

h=5

S=5

for i in range(2, n + 1):
s=s+h
h=h/2

print(s)




IR F32 R
o H
52024048 G2024HAS SR
° E@)\J_.E%gikﬁ n, E@t" 2 ;ZéIJ n Z|§_|E|,‘JF'E ’_I%Ei_é& (;'g def is_prime(num):
) . for i in range(2, num):
ifnum % i1==0:
* EFE.%E’: return False
L AN SEAN € [2,n], REREFE et Tus
23]<W”@lﬁﬁkﬁh%
« 2. 1mhEIH . FEANIRUE 2 E n BV, FFEFREAY n = int(input())
BEEFTEN, for i in range(2, n + 1):
if is_prime(i):
print(i)
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_ g «é\- f_—@.?ﬁ%‘ ;).
G2024052 +HHFETHT ('
. BREX
Eﬁj)\—/\‘ﬂ a, BWHEXNNATHEZFREE (LLob FL) .

o E'ﬁ%
o 1. ENLRME: (SEEVEEE] a,

- 2. AR (ERIERREN bin(a) T HHIEEERN —HFIF AT,
- 3. KSR . EERFIEEIEINTAE (8 0b Bi%) .

a = int(input())
b = bin(a)
print(b)

N e




E— g ?ﬁ%‘ )~

62024053 BB (RIS

° EIFI
CA—MERER N, BT (RERIR 00°)

-
- 1 il R bin(a) 1HEBEUEEIRSY 0b... LI T HHIZFAT R,
. 2. KGRI BITIH b2 EIREIFAL (B0 0b)) , BTSSR

HE=.

a = int(input())
b =bin(a)
print(b[2:])
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62024057 PAF AL B AL TR

=1 istque = ] # FEXFIRIistauetF AT
DS TEARA B X=
JIEE)I:])I]\l% : SBA§£ 4_@5( 5% Wh|Ie>_<!:_4: # UxI1=40, HITEIA
,)J\ et ' T >} =mt(llnput()) # NIRRT
L] ITX == 1.
Mz, 4 E'-_,o y = input() #BAITERIES
. SRR I_:clstquegslplaencl(y) # fE5ZRlistqueRIMT RS
elT X == Z:
+ [EFRBIZSCHIBABITIEE., flenlisue) 3P 8
. - ‘ai)lpend() WIMJTEBEZE else: =
BAEE. . printélistque-pop(O)) # MERZIR istquefIE TR, FTRAR
o ! X el X == o.
b J@Sp_(%_?%)\%u% print(listque) # ZiETFIZErhlistquerhEHTEAS
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H B IR FF IR
G2024062 1ZAEEINZIER

« WIN—ERBAS, 18 E/l\—?ET:UF%%E)JS{ﬁ (WNa—f) , xlylz%z[Ela/blc (4
x—c) , IEFEBFMAREAT, M,

o« TR
o 1. FRIFEHA:
- IFa-u/A-UEHE +5° (ASCIIﬁ%%}ﬁe)
- XJv-z/V-ZZE"+5-26"SLIN SR (!Z[Ix—>c)
- 2. IFFEHME . BEEHHERSTR.
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G2024062 {EXEVHINETER

Rpvit

v
w

O 0~ & Bow N

N NN R R R R R R R R R R
MR ® W o 0wy bW N RERE®

# JURCEMS NS R (FRER A2 EN3E. x/y/z58Mla/b/c)

# A AL

s}
1}

input("")
"% YlE T A A

i in range(len(c)):

# AP a-w H A-W ERE EAERIGRE3A

if "a" <= ¢[i] <= "u" or "A" <= c[i] <= "U":
# ord()3EHLASCIING., +3)5ks | FFF

b += chr(ord(c[i]) + 5) # &1 b =Db + ...

# WP x-z 2 X-Z Rk Ja R a3k

elif "v" <= ¢c[i] <= "z" or "V" <= ¢[i] <= "Z":
# Uilln: x(120) -> 123-26=97 -> a
b += chr(ord(c[i]) + 5 - 26)

# WPEAEFREFAE CHUE. P99 o DEFIFE
else:
b += c[i]

!H/'Jl I| )
prlnt(b)




 BYEEEY (ZREBSN) FEARY, FEETHRER,
0, BXORENE, B aEERX.
. TR
. 1. TR
SPd~7E D~ ZHISRTEEERS (d—)
. - XPa-CEA~CHITRINZS (a—'x) .
c 2 JEEEANE: EIEBEET,.
. 3. IERtE: SBERANES (-3) FSEE (+23) EFSEREL.

7 b fe
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62024063 {EMYEIEEIER (15)
R

1 # JURIEREINSERER (FEmETE3A, x/y/z%Oa/b/c)
2 # NEEERIARERER

3

4 ¢ = input()

5 b=""

6

7 for i in range(len(c)):

8 if "d" <= c[1] <= "z" or "D" <= c[1] <= "Z":
9 b += chr(ord(c[1]) - 3)

18

11 elif "a" <= c[i] <= "c" or "A" <= c[i] <= "C":
12 b += chr{ord(c[1]) + 23)

13

14 else:

15 b += c[i]

16

17  print(b)

18
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« EIN—IEEEZInF0 n

| L1

1ﬁMLV

B (x%2==0) .

TEZL, it

1EEENEREY n FOFUEE a,
2. fFILiBEL: 1B JJ77'U§E, X =

H

=LIRSTiN

TMIoE x Al 2R

3. JitHZEEER - l?ﬂZ:ZEU—/\ﬁ% &, SZRPFTED,

&3

# SHZERAIBEIIDLE, FHibze
# BV A RIZLF Y
n = int(input())

# SEENN R EFFER 9513k
a = list(map(int, input().split()))

# £ FEANFE(REIAES
for x in a:
If X% 2==0:

print(x)
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